









  Protokoll fört vid årsmötet i Jönköping

lördagen den 1 september 2001 med släktföreningen JJB Sjöstrand  










.

§
1
Mötets öppnande



Ordföranden förklarade mötet öppnat och inledde med att hälsa alla välkomna.

§
2
Val av ordförande och sekreterare för årsmötet

Till ordförande för dagens förhandlingar valdes Sigrid Sjöstrand och till sekreterare Cecilia Ejvinsson.

§
3
Val av två justeringsmän


Till att justera dagens protokoll valdes Susanne Lorenzatti och Olof Sjöstrand j:r.

§
4
Beslut huruvida släktmötet riktigt utlysts



Släktmötet förklarades riktigt utlyst.

§
5
Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning för 1998, 1999 och 2000.

Verksamhetsberättelsen upplästes av ordföranden och lades därefter till handlingarna (bilaga 4).

Skattmästaren gick igenom släktföreningens ekonomiska läge och redovisade en utgående balans för 2000 på 15.889:77 kronor.

Diskuterades släktföreningens subventioner av deltagande i nuvarande och kommande släktmöten.

Beslutades att så skall ske, särskilt vad avser yngre släktmedlemmars deltagande.

§
6
Revisionsberättelse för åren 1998, 1999 och 2000.



Revisionsberättelsen för 1998-2000 upplästes.

§
7
Fråga om ansvarsfrihet


Ansvarsfrihet för styrelsen beviljades.

§
8
Val av styrelse

Valberedningen föreslog omval av ordförande, vice ordförande, skattmästare och vice skattmästare samt nyval av Cecilia Ejvinsson till sekreterare och att Annika Lundmark väljs till vice sekreterare.  

Årsmötet beslutade att välja om Sigrid Sjöstrand som ordförande, Håkan Sjöstrand till 1:e vice ordförande och Ulf Sjöstrand till 2:e vice ordförande. Årsmötet beslutade vidare att välja Cecilia Ejvinsson till sekreterare och Annika Lundmark till vice sekreterare.

För övrigt omvaldes Bengt Sjöstrand till skattmästare och Sten Walther till vice skattmästare.

§
9
Val av revisorer med suppleanter
Eva Eklöf och Kristina Ajaxon omvaldes som revisorer. Alfhild Lindholm och Gunnar Blomdahl kvarstår som revisorssuppleanter. 

§
10
Val av valberedning med en sammankallande

Olof Sjöstrand j:r, Gunnar Sjöstrand och Magdalena Sjöstrand omvaldes till ledamöter i valberedningen. Olof är sammankallande.

§
11
Fastställande av medlemsavgift

Diskussion fördes om nuvarande differentierade medlemsavgift relaterad till bl a medlemmens ålder.

Följande beslut fattades i fråga om medlemsavgiften:

(1) En högre årsavgift om 100 kronor per medlem/person och år skall betalas av dem som tillhör syskongenerationen” (dvs Gösta och Calle med fruar) samt av dem som tillhör ”kusingenerationen” (dvs barnbarn till JJB Sjöstrand samt deras ingifta och sambo).

(2) En lägre avgift om 50 kronor per medlem och år skall betalas av övriga medlemmar. Till övriga medlemmar räknas ej hemmaboende barn över 21 år.

(3) Hemmaboende barn betalar ingen medlemsavgift.

§
12
Plats och tid för nästa släktmöte

Förslag på att eventuellt flytta släktmötet från Småland till Uppsala eller Lund 

framfördes. Detta för att knyta an till våra förfäders ungdom och studietid. En livlig diskussion fördes varefter mötet beslutade att Småland ändå (främst av kostnads-skäl) är den bästa platsen. Nya SLÄKO ges i uppdrag att hitta en lämplig plats i Småland, där vi kan hålla ihop hela mötet geografiskt (t ex kursgård). Tidpunkten debatterades också. Början av september tyckte de närvarande var en bra tidpunkt. Hur vi skall försöka locka /satsa på/ intressera de yngre (sysslingar och yngre) i föreningen blir en utmaning för SLÄKO. Idén om att blicka tillbaka på våra förfäders ungdom är ett tips till SLÄKO.

§
13
Val av kommitté för nästa släktmöte SLÄKO med en sammankallande


Års mötet fastställde följande SLÄKO 2004: 

Josefine Sjöstrand (Arvid-grenen), Rebecka Walther (Bertil-grenen) samt Sigrid Sjöstrand (Arvid-grenen) – sammankallande.

Anna-Lena Naraghi anmälde sig som ”spejare”

§
14
Utsändande av handlingar från 2001 års släktmöte.

Årsmötesprotokollet från släktmötet med nedanstående bilagor kommer att  finnas tillgängligt på föreningens hemsida (hem.passagen.se/jjbforen)

· Verksamhetsberättelse (bilaga 1)

· Ekonomisk redovisning för 1998,1999 och 2000 (bilaga 2)

· Revisionsberättelse (bilaga 3)

Även mötesberättelse, som ordförande Sigrid skriver, samt deltagarförteckning

kommer att finnas på hemsidan.

Efter mötet cirkulerar adresslistan och alla som där noterar ok accepterar att ovanstående handlingar ej sänds per post till dem utan att tillgängligheten på hemsidan är tillräcklig.

Beslutades att skattmästare Bengt sänder ut protokollet utan bilagor. Detta görs i samband med att inbetalningskort för medlemsavgift skickas ut, alltså till samtliga medlemmar. 

Sekreteraren skickar ut årsmötesprotokollet inklusive bilagor samt mötesberättelse och deltagarlista till de som närvarat på mötet och som inte noterat ok enligt ovan. Bengt påminner också om att adressändring, tillökning, giftermål mm snarast anmäls till sekreteraren elektroniskt  (c-ejvinson@gamma.telenordia.se) om möjligt eller per post (Cecilia Ejvinsson, Raketvägen 1, 863 32 Sundsbruk. 

Det går också bra att anmäla till skattmästaren (p.sjostrand@telia.com), 

Bengt Sjöstrand, Ramsåkra Blädinge, 340 30 Vislanda.

§
15
Övriga ärenden



Subventioner: Beslutades att ge alla subventioner vid nästa släktmöte till personer 

0-25 år för att göra det så attraktivt som möjligt för de yngre. Inga resesubventioner kommer att utgå.

Internet: Släktföreningen har nu en egen hemsida (hem.passagen.se/jjbforen). Där kommer vi att kunna anmäla adressändringar och nytillkomna medlemmar. Alla som kan uppmanades att använda denna möjlighet. Diskuterades att använda e-mail så mycket som möjligt. Beslöts att skicka runt adresslistan för komplettering med 

e-mail-adresser. Styrelsen diskuterar vem som bör  á-jourhålla adressregistret inklusive e-mailadresser. (Sekreteraren  sköter släktförteckningen).

§
16
Avslutning
Annika Lundmark överlämnade ett av tre fideikomiss, nämligen det vackra pennskrinet, till Cecilia Ejvinsson. Skrinet ägdes en gång av Johan Wilhelm Sjöstrand (1815- 1889), kyrkoherde i Lenhovda.

Styrelsen avtackades av Olof Sjöstrand j:r. 

Sigrid avlutade mötet och tackade alla för visat intresse.

Vid protokollet





Justeras:

Cecilia Ejvinsson





Olof Sjöstrand


Susanne Lorenzatti

Tillägg efter årsmötet (styrelsemötesanteckning): Släktförteckning samt adressregister inklusive e-mail-adresser kommer att á-jourhållas av sekreteraren, som vidarebefordrar ändringar till skattmästaren.

